

南通西站新增“铁路e卡通”业务

旅客无需提前购票,二维码随扫随走



晚报讯 自8月20日起,南通西站新增“铁路e卡通”业务,并同步上线预约和刷证进出站功能。旅客无需提前购买车票,进站、出站只需求出示“铁路e卡通”二维码,真正做到“一码在手,随扫随走”。

自当日起,沪宁沿江高铁和沪苏通铁路管内句容站、金坛站、武进站、江阴站、张家港站、常熟站、太仓站、南通西站、太仓南站和安亭西站均启用“铁路e卡通”功能,实现该业务对沪宁沿江高铁、沪苏通铁路的全覆盖。已开通“铁路e卡通”功能的沪宁城际、宁启线(涉及启东站、海门站、南通站、如皋站、海安站、姜堰站、泰州站、江都站、扬州站)、宁安城际同步新增预约功能,并将实施范围由原本线列车扩展至途经上述线路的所有列车。中铁银通卡(实体卡)用户使用规则不变。

沪宁沿江高铁和沪苏通铁路“铁路e卡通”产品采用席位“预留+预约”混合模式。其中本线始发终到列车采用混合模式,跨线列车不预留席位,可预约乘车;也可在公网有剩余票额的情况下,直接扫码乘车。旅客根据行程提前预约当日车次车票,约

号成功后,将按照实际票款冻结,持乘车码通过约号区间的指定发到站扫码检票乘车,出站时完成扣款。旅客也可在公网有剩余票额的情况下,使用“铁路e卡通”乘车码扫码乘车,闸机系统将按照默认设置的乘车区间为旅客安排席位。

在“铁路e卡通”的支持下,旅客可以享受到更为灵活的乘车选择。无论是本线始发终到列车的席位预留,还是跨线列车的预约乘车,旅客都可以通过手机轻松操作,实现随心出行。此外,旅客还可以根据个人需求一次性设置多达5个乘车区间,进一步简化出行计划。旅客在进站时只需出示“铁路e卡通”二维码,闸机系统便会自动完成检票和席位安排。无论是扫码检票还是预约检票,旅客都将享受到快速准确的服务。

南通西站站长卜树国告诉记者,“铁路e卡通”的开通,是对旅客出行体验的进一步优化。这一服务将使旅客的铁路出行更加轻松、便捷,同时也将推动铁路服务向更加智能化、公交化方向发展。

通讯员 宋潇璇 记者 彭军君

389套好房供各类人才拎包入住 通州区高新·漫柏国际人才公寓昨天正式开放

晚报讯 昨天上午,通州区高新区漫柏国际人才公寓举行开业庆典,389套高端人才公寓正式对外开放,可供顶尖人才、高层次人才、青年人才等多类人才申请。开业典礼上,6名青年人才领到了入住钥匙。

“人才公寓内设施设备齐全,远超我的预期,居住舒适度也很高,让人有家的感觉。”王威是安徽人,刚刚入职通州一家高新技术企业。他表示,也曾在外地住过人才公寓,相比之下,高新·漫柏国际人才公寓更胜一筹。

高新·漫柏国际人才公寓是南通高新控股集团和江苏漫柏集团共同打造的。项目提供多种户型,并配有共享办公、音乐空间、运动健身等多功能服务设施,全方位满足青年人才生活与创业需求。

人才是经济发展的核心引擎,也是未来发展的首要战略资源。通州自2012年起已连续12年实施“510英才

计划”,取得了累累硕果。近年来,通州更是加大了政策、平台、服务等资源的投入,通过创新人才评价机制、优化引才策略、完善服务配套,打造了一个适宜各类人才茁壮成长的优越环境,将人才优势转化为源源不断的发展动能。

“高新·漫柏国际人才公寓是通州在深化人才发展战略、加速人才集聚效应方面的重要实践,标志着辖区在构建人才发展高地、打造青年和人才友好型城市方面迈出坚实的一步。”南通高新区党工委委员、管委会副主任李晓军表示,未来辖区还将以高新·漫柏国际人才公寓为范本,将“安居”作为引才、留才的重要举措,高质量引进顶尖人才、优秀人才、专家人才,提供优质的生活空间,帮助解决实际困难问题,努力打造一个人才荟萃、宜居宜业的通州,让每一位人才都能在这里找到归属、实现自我,共同开创更加美好的未来。

记者 黄艳鸣

家门口再添省级“乐享园林” 青年路文峰新村南侧游园开建

晚报讯 “绣”出城市方寸美,装着民生大幸福。昨天,记者从市住建局获悉,由市城建中心负责建设的青年路文峰新村南侧游园工程正式启动,家门口将添省级“乐享园林”。

青年路文峰新村南侧游园工程为2024年省民生实事项目,位于南通大饭店西侧,小游园建成后将满足市民对亲子互动、健身休闲、阅读社交等空间的需求。记者看到,小游园建设现场正在进行绿地清杂整平,雨污管道开挖及回填,驿站、廊架基础开挖回填等初始工作。

“小游园在设计阶段就充分考虑了周边群众的需求和建议,广场内设置星光廊架、健身设施、‘地铁车头’造型的城市服务驿站。”项目业主代表黄夏运介绍,值得一提的是,小游园还将打造一处唯美的蔷薇花墙,花开时节会成为一处浪漫文艺的街边美景。园内还将种植绣球、迷迭香、鸢尾、毛鹃

等地被植物,扮靓游园景观。

今年4月,江苏省80项“乐享园林”民生实事项目公布,我市青年路文峰新村南侧游园、星辰园东侧“通小园”口袋空间、桂语江南周边绿地、滨江景观带(洪江路—姚港河)、海安桂语澜园东侧口袋公园(蝶园)、如皋市龙游河西侧带状公园6个项目上榜。

近年来,南通大力实施园林绿化工程,街头屋角、社区边角、路旁空地,修建了一处处游憩、生态、景观相融合的公园绿地,极大提升了城市形象。为加快构建“通小园”口袋公园体系,今年,我市再增一批小而美的口袋公园、绿道等活力空间,让市民“转角遇见绿”。部分公园还将进行“公园绿地+乐享场景”改造,因地制宜增设儿童友好、老龄康颐、户外运动等场景设施,让“公园20分钟效应”的体验感更好,更好满足群众对美好生活的向往。

记者 蒋娇娇 通讯员 丁日

“中华戏歌创演计划”戏歌作品征集结果公布 启东评弹团《江海情》 上榜推荐曲目

晚报讯 “我在圆陀迎朝阳,听江海晓风里歌唱,人生遇到的风浪,都付与这三水苍茫……”昨天,“中华戏歌创演计划”戏歌作品征集结果公布,启东评弹团原创评弹作品《江海情》成功入围。

据了解,由北京市文化和旅游局主办,音乐周报、北京音乐家协会协办的“中华戏歌创演计划·征歌”活动征集历时6个月,总计征集原创戏歌作品205首。经专家评审团三轮评审,最终遴选42首作品为“中华戏歌创演计划推荐曲目”,启东评弹团原创

评弹作品《江海情》成功入选42首精选曲目。

“中华戏歌创演计划”旨在搭建权威、专业平台,号召并集结更多音乐与戏曲爱好者参与,掀起戏歌创作热潮,发掘原创戏歌佳作,推出优秀戏歌作品,提升华语流行歌曲品位。

据了解,《江海情》由木火作词,季天然作曲,由知名评弹演员陈海娟、沈昊华表演,唱腔舒缓、腔调婉糯,将启东当地的特色景观和风土人情融入词中,唱出一座城市的江海风韵。

记者 黄海

亲子共沐书香 传递阅读乐趣 2024市亲子朗读大赛决赛举行

晚报讯 25日,由市文广旅局主办的“时空阅旅行”2024年南通市亲子朗读大赛决赛在市图书馆2楼报告厅举行。16组选手以家庭为单位,同台竞赛,通过表演与讲述的方式,展现各自风采,并在分享故事的同时,传递阅读的乐趣和感悟。

读《英雄归来》,在回顾峥嵘岁月中,凝聚少年力量;读《一粒种子改变世界》,在“世界杂交水稻之父”袁隆平身上,感受爱国情怀;读《独一无二的你》,跟随小鱼丹尼勇敢前行,发现不一样的自己……现场,选手们身着精心准备的服饰,以鲜活灵动的表演、清亮稚嫩的童声,带领观众走进书的海洋,品味亲子阅读的魅力。

本次亲子朗读大赛采用线上海选和线下评选相结合的形式展开。活动自5月31日启动征集至7月31日共有116名读者积极参赛。经过层层筛选,16组选手脱颖而出,进入决赛。决赛根据内容选材、朗读技巧、仪态仪表、亲子配合等方面进行综合打分,按照得分高低,最终产生三等奖9名、二等奖5名、一等奖2名。

据悉,此次活动旨在引导全市家庭在亲子阅读中共沐书香,共抒家国情怀,激发少儿读书积极性,增进家长与孩子之间的情感交流,培养良好的亲子阅读习惯,营造积极健康的家庭氛围。

记者 杨镇潇
通讯员 宋扬